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Filozofická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích se v úterý a ve středu 18. a
19. listopadu 2025 zapojí do celorepublikové akce Týden humanitních věd. Cílem této
iniciativy je představit odborné i široké veřejnosti rozmanité výzkumné a vzdělávací aktivity
vědců a vědkyň působících v oblasti humanitních oborů. Letošní ročník nese volné téma
„Paměť ve slovech, slova v paměti“, které připomíná 900 let od úmrtí svatovítského děkana
a kronikáře Kosmy.

Humanitní obory bývají často vnímány jako méně potřebné, přesto však hrají klíčovou roli při
porozumění společnosti, kultuře, jazyku i dějinám. Filozofická fakulta JU, která nabízí vzdělání v
historických, filologických, kulturních i učitelských studijních programech, proto považuje Týden
humanitních věd za skvělou příležitost ukázat, čím se humanitní vědy skutečně zabývají a jak
přispívají k našemu každodennímu životu.

„Letos jsme po vzoru minulého roku připravili dvoudenní pestrý program. Tematické přednášky a
workshopy představí oblasti bádání našich výzkumníků a výzkumnic. Těšíme se na účast všech
zájemců z řad široké veřejnosti, které zajímá, jak to na Filozofické fakultě JU vypadá, jací jsou naši
akademici a akademičky a co a jak se u nás učí,“ uvádí Tereza Uhlíková za organizátory akce.

Návštěvníci se mohou těšit na přednášky z oblasti historie, archivnictví, lingvistiky, literatury i
archeologie. Mezi hosty vystoupí přední česká překladatelka Alice Flemrová. Součástí programu
budou také ukázky archeologických nálezů a další prezentace humanitních oborů.

Týden humanitních věd společně pořádá jedenáct filozofických fakult v České republice pod záštitou
Asociace děkanů filozofických fakult. Akci poprvé iniciovala Filozofická fakulta Masarykovy
univerzity v Brně, která jejím prostřednictvím rozšířila oslavy Světového dne filozofie UNESCO. V
roce 2025 proběhne Týden humanitních věd v celé republice od 17. do 21. listopadu. Všechny akce
jsou zdarma. Podrobný program je k dispozici na webových stránkách tydenhumanitnichved.cz nebo
www.ff.jcu.cz.
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